

平成 27 年 2 月 27 日公告

案件名称 「阿波座センタービル電力計取付工事」

公告内容の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

修正箇所	設計図書に対する質問の回答期間
誤	平成 27 年 3 月 6 日 9:00 ~ 平成 27 年 3 月 11 日 17:00
正	平成 27 年 3 月 13 日 9:00 ~ 平成 27 年 3 月 19 日 17:00